## **1999-2000 LEGISLATURE**

## **CORRECTIONS IN:**

## **1999 ASSEMBLY BILL 519**

Prepared by the Legislative Reference Bureau (October 25, 1999)

**1.** Page 35, line 7: delete "removal" and substitute "renewal".

LRB-2853/2ccc-1 CMH:ch